

---

## **В Козульском районе вынесен приговор предпринимателю, признанному виновным в совершении особо тяжкого преступления против личности**

Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора 33- летнему жителю Козульского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 08 октября 2015 года потерпевший пошел домой к обвиняемому, у которого неофициально работал в качестве разнорабочего, с целью получить денежный расчет за ранее оказанные им бытовые услуги по дому. Между мужчинами произошла ссора, входе которой обвиняемый причинил потерпевшему множественные телесные повреждения, от которых тот скончался на месте преступления. В ходе предварительного следствия и судебного разбирательства виновный придерживался версии, что причинил телесные повреждения потерпевшему с целью самообороны. Однако, собранные следствием доказательства, подтвердили версию о совершении умышленного преступления.

Обвиняемый имеет на иждивении 2 малолетних детей, положительно характеризуется по месту работы. Суд счел данные обстоятельства как смягчающие и приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде шести лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, виновный обязан компенсировать матери погибшего моральный вред в размере одного миллиона рублей.

15 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1053975>

